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a) Szisztematikus-e a kod (indokolja valaszat) (4p)
b) Adja meg a kodszavakat (4p)

¢) Hany hibat tud javitani a kod ? (4p)

d) Adja meg a paritasellendrzé matrixot ! (4p)

¢) Adja meg azon hibavektorok csoportjat, amelyek a csupa egyesbdl allé szindroémavektorhoz tartoznak és adja meg mi lesz
ebben az esetben a detektalt hibavektor ! (4p)

Adott egy bindris linedris kod a :[ ] generatormatrix-al .

Karikazza be a helyes allitasokat az alabbi listan (csak akkor adhatd ra 20p, ha minden allitasrol helyesen dontott, kiilonben 0
pont).

a) Ha egy C(n,k) linearis binaris kod szisztematikus, akkor a generatormatrix egyik kxk-s szegmense sem egységmatrix.

b) Egy C(15,11) binaris Hamming kod képes minden kettds hibat javitani.

¢) Ha egy ciklikus kod egyik kédszava (3,2,6,5), akkor a (5,3,2,6) vektor is kodszo.

d) Ha egy GF(8) feletti Reed Solomon kod generatorpolinomjanak fokszama 6, akkor a kod hibajavité képessége 3

¢) Egy ¢ hibat javitani képes binaris linearis kodnal d_. < 2¢

min

Adja meg a valaszokat a kovetkez6 kérdésekre (mindegyik Sp)
a) Hany hibat javit, egy olyan ciklikus RS kod, amelynek a generator polinomja 8-ad foku (t=4-et).
b) A C(3,1) Hamming kéd MDS is egyben ? IGEN
¢) Hany darab hibacsoport van egy C(15,11) linearis, binaris kod esetén ? 16
d) Egy binaris Hamming kéd £=26 hosszusagu iizenetvektorokkal miikddik. Adja meg a kddszo hosszat !
2" =n+1>n=31

Adott egy szisztematikus linedris bindris Hamming koéd a paritasellendrz6 matrixaval, amelyb6l egy 2 darab oszlopvektor
hianyzik a csillaggal jelolt helyeken.

H:
000O0T1T1T1T1T1T1®=*1H0%*O0
011100O0T1T1TT1®=*01™*0
1011011001 *00%*0O0
1101 1010T10*00*1
a) Adja meg a kod paramétereit (n,k) ? ( 4p)

b) Hany hibat tud javitani ez a kod ? (8p)
¢) Adja meg a hianyz6 oszlopvektorokat ! (8 p)
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a) C(15,11) valoban Hamming kod.

b) Minden egyes hibat tud javitani, hiszen Hamming kod.
¢) Sorvektorként irva (1111) és (0010) hiszen minden lehetséges 4 hosszisagu binaris vektornak szerepelni kell benne, kivéve a
teljesen zérus vektort, illetve az utolso része a matrixnak egységmatrix kell, hogy legyen.

5. a) Adott egy minden egy hibat javito ciklikus RS kod a GF(8) felett.

A hatvanytabla GF(8) felett a

a) Adja meg a kod paramétereit ! (4p) kovetkez6
b) Adja meg a generatorpolinomot ! (8p) 1 17 14 21
¢) Rajzolja le az iizenetpolinombol a kddpolinomot képzé architektirat és irja bele az y y 8 15 22
egyitthatokat szam formaban a ( GF(8)=10,1,2,3,4,5,6,7} elemek valamelyike szerepeljen a ¥ y 9 16 23
szorzd gyanant)! (8p) y+loyt 10 17 24
yi+y y* 11 18 25
y+y+1l y 12 19 26
Y+l y* 13 20 27
Elégtelen Elégséges Kozepes Jo Jeles
0-39 pont 40-53 pont 54-67 pont 68-81 pont 82-100 pont
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